

Занятость Задача - трудоустроить каждого

На конец 2012 года на регистрационном учете в центре занятости населения Бердюжского района состояло 50 безработных (хотя многие безработные не обращаются к услугам центра). За первый месяц 2013 года в поисках работы обратилось 30 человек.

Из общего числа безработных один человек имеет высшее профессиональное образование по специальности инженер-электрик, шесть человек - среднее специальное образование, 16 - начальное профессиональное образование. В основном это водители автомобилей, бухгалтеры, менеджеры, кассиры. Семь человек из общего числа обратившихся не имеют никакого образования, таким категориям граждан сразу предлагается пройти профессиональное обучение от центра занятости. Незаполненными остаются вакансии продавца, повара, пекаря, парикмахера, маникюриста.

Несмотря на наличие вакансий по указанным профессиям, в связи с рядом причин некоторые безработные остаются невостребованными. В настоящее время в центре занятости ведется работа по трудоустройству незанятых на общественные работы. А в феврале-марте начнут реализовываться дополнительные мероприятия по трудоустройству граждан таких категорий, как многодетные родители, инвалиды, лица, освобожденные из учреждений исполнения наказаний.

Внимание: грипп! Обстановка стабильная

Подъем заболеваемости вирусными инфекциями и гриппом традиционно приходится на середину зимы. С начала этого года в Бердюжском районе случаев заболевания гриппом не зарегистрировано.

За минувшую неделю в областную больницу № 8 обратилось 17 человек, заболевших ОРВИ и ОРЗ. На случай подъема заболеваемости острыми респираторными заболеваниями и гриппом предусмотрены изменения в работе поликлиники и стационара, закуплены противогриппозные препараты.

Как сообщает главный врач районной больницы А.С.Хвесько, в районе привито против гриппа 4970 человек, из них взрослых - 3580, детей - 1390.

Врачи еще раз напоминают: при появлении симптомов инфекции нужно воздержаться от посещения общественных мест, вызвать врача на дом - тогда удастся избежать осложнений.

Ты + я = семья Согреет «Семейный очаг»

Действующий в молодежном центре села Бердюжья клуб молодых семей «Счастливы вместе» с нынешнего года изменил не только свое название, но и форму работы. Подробнее об этом рассказала директор центра Т.А.Ерофеева:

-Раньше для молодых суп-

Жизнь района

ружеских пар сотрудниками центра организовывались вечера отдыха за столиками. Что касается детей, то для них на этих мероприятиях не предусматривалось никакой культурной программы. Считаю, что это было не совсем верное направление работы организации. Целью обновленного клуба «Семейный очаг» является укрепление отношений между родителями и детьми.

Татьяна Александровна отметила: клуб станет местом, где для супружеских пар и их детей будет организован совместный культурный досуг. Мастер-классы по различным проблемам семейных отношений, приглашение психолога для решения насущных вопросов четы и, конечно же, развлекательная программа - вот что ждет тех, кто решит погреться у «Семейного очага» молодежного центра.

Расширяя горизонты Сеть, доступная всем

Местом, где каждый может бесплатно воспользоваться услугами Всемирной паутины, с 2011 года стала Бердюжская детская библиотека.

Как сообщил системный администратор М.Г.Даниленко, за 2012 год пункт коллективного доступа в Интернет (ПКДИ), действующий на базе библиотеки, посетило более 2000 человек.

-Ежедневно, наш пункт принимает до сорока человек, - говорит Максим Георгиевич. - И эта популярность ПКДИ вполне объяснима. Посетителям пункта предоставляются практически все услуги, связанные с использованием сети Интернет. Граждане имеют возможность сохранять полученные из сети данные на любые носители, будь то флэш-карта или диск. У нас можно бесплатно сканировать документы и фотографии. Кроме того, в распоряжении посетителей находится принтер, но его использование - это уже услуга платная. Единственное, что может не устраивать клиентов, - так это время, в течение которого разрешается работать в Интернете, - один час. Но и здесь можно найти выход из положения. При необходимости время может быть увеличено - разумеется, по предварительному согласованию со мной и при отсутствии иных лиц, желающих воспользоваться услугами ПКДИ.

Как сообщил Максим Георгиевич, основными клиентами пункта являются молодые люди. Для них главной целью использования Интернета остается посещение социальных и развлекательных сайтов.

Эхо праздника Постарались на славу!

Новогодние праздники прошли, и встретили их бердюжане весело, с хорошим

настроением. Пора назвать тех, кто позаботился о создании праздничной атмосферы в селе, принял активное участие в смотре-конкурсе на лучшее оформление своей территории. Поучаствовать в нем могли все желающие, начиная от предприятий и организаций района и заканчивая частными домовладельцами.

-Среди организаций хочу отметить П.М.Неймишева, директора ОАО «Бердюжсагрострой», - говорит И.Ю.Фадеева, глава администрации Бердюжского сельского поселения. - Петр Максимович на протяжении многих лет является лидером в конкурсе на новое украшение территории. Постарались сотрудники детских садов «Солнышко» и «Мальшож». Школьники вместе с педагогами и родителями также приняли активное участие в конкурсе. На дворе школы в ряд выстроились пират, Музилка, Баба-Яга и множество русских матрешек. Молодцы, ребята! Из граждан хочу сказать большое спасибо М.В.Соленник, М.А.Рязанову. У С.А.Вебера из снега выпелен внушительных размеров лев, охраняющий его усадьбу, а наш местный художник А.В.Кислов создал змею - символ нового года. А какую красоту мы увидели в ограде А.М.Никифорова! Жители многоквартирных домов украсили свои окна разноцветными гирляндами. Например, две лоджии А.Ф.Ивановой так эффектно светились в тем-

ноте, просто глаз не оторвать. Гагаринцы тоже хорошо подготовились к конкурсу - их дома все были в ярких огнях. Спасибо большое всем участникам конкурса, дальнейших вам творческих успехов!

Пожарам - заслон Сгорел магазин

28 января в деревне Босоново произошло возгорание магазина смешанных товаров. По сообщению начальника ОНД МЧС России по Бердюжскому муниципальному району А.Ю.Кукулина, пожар был ликвидирован силами сотрудников 151-й пожарной части, а также добровольными пожарными дружинниками Истошнинского сельского поселения.

В результате возгорания было уничтожено все имущество, находящееся в торговом помещении. Само здание магазина восстановлению не подлежит. Причины пожара устанавливаются.

Информацию
Ольги СЕЛЕЗНЕВОЙ,
Зарина ПАК,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Погода	01.02	02.02	03.02	04.02	05.02	06.02
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность						
Осадки						
Температура днем °С	-6°	-11°	-13°	-13°	-14°	-7°
Температура ночью °С	-14°	-14°	-16°	-15°	-11°	-8°
Давл. мм рт. ст.	749	750	755	758	758	758
Влажность %	77	78	83	76	81	85
Ветер м/сек						
Ощущается °С	-9	-14	-16	-14	-17	-10

Славен трудом человек

-Да ты не расстраивайся, парень. Возвращайся домой, в деревню. Там тоже работники нужны. И ты себя там найдешь, - сказал молодому абитуриенту начальник отдела кадров.

В 1956 году семнадцатилетний Толя Замякин мог покинуть свою малую родину, поступив в Тюменское железнодорожное училище, и связать свою жизнь с городом. Но судьба распорядилась иначе. И когда-то сказанные слова начальника отдела кадров стали пророческими для Анатолия.

-Жалеть? Что вы, я ни о чем не жалею. Я рад, что

Когда в страде была отрада...



остался здесь, в своем родном селе Окунево, - так говорит сегодня Анатолий Александрович - Почетный

гражданин Бердюжского района, неоднократный победитель в социалистическом соревновании, ударник пятилетки.

Все награды этого человека - ни что иное, как зеркало его большой жизни, которую он без остатка отдал хлеборобскому делу. Впрочем, нет ничего удивительного в том, что Анатолий Александрович стал механизатором.

-Я пошел по стопам отца, который всю жизнь проработал в поле, - говорит ветеран. - И уже с 14 лет я рабо-

тал помощником комбайнера. В 1959 году пошел в армию. Отслужил в танковых войсках в Белоруссии и вернулся домой. Окончив трехмесячные курсы трактористов, через год стал механизатором широкого профиля.

Был в жизни Анатолия Александровича период, когда он пробовал себя и в других делах, не связанных с сельскохозяйственным трудом. Так, в 1971 году его избрали на должность председателя Окуневского сельсовета.

-Не мое это было, - делится Анатолий Александрович. - Я считаю, что руководителем надо родиться, а в моем характере ничего такого нет. В общем, не сложилась моя председательская жизнь. Да и я не сожалее. С 1972 по 1982 год я больше не бросал работу на земле.

Но работа в поле - это не вся его жизнь. С юного возраста Анатолий Александрович участвовал в культурной и спортивной жизни школы, а затем села и района. Ни один праздничный вечер, концерт нельзя было представить без задуманных песен Анатолия Замякина под собственный аккомпанемент на балалайке или гармошке. И, между прочим, именно на одном из таких вечеров Анатолий Александрович познакомился со своей будущей супругой Зинаидой Федоровной.

Как рассказывает Зинаида Федоровна, хлеборобский труд всегда был главным в жизни ее мужа. Перед каждой кампанией он очень внимательно осматривал свой трактор или комбайн, делал необходимый мелкий

ремонт и уже только потом отправлялся в поле.

Не без гордости за мужа Зинаида Федоровна говорит мне:

-В общей сложности в трудовой деятельности Толи было сорок уроков, а самый большой намолот за сезон составил 13 тысяч центнеров зерна!

Сегодня Анатолий Александрович находится на заслуженном отдыхе. Однако о праздном времяпрепровождении в отношении этого человека говорить не приходится. Домашние заботы, участие в деятельности ветеранской организации, культурной жизни села занимают его досуг. Для молодежи он был и остается примером беззаветного служения своему делу, своей родной земле.

Зарина ПАК.
На снимке: А.А.Замякин.
Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

ЗНАКОМСТВО

Николай Ольков

1992 год

Жена моя Людмила была очень удивлена, увидев на пороге невысокого бородастого старичка, бодренько ее поприветствовавшего, снявши шляпу и привычно поцеловавшего глазами икону.

Так Тима появился в моем доме. Тут все странно: мы едва были знакомы, повода у него никакого, просьба тоже. Мы сидели за журнальным столиком в зале, он говорил и говорил, о новой власти, которая про народ забыла, о новых «кущачах и боярках», которые «расцвели на час», о невере-народе, из которого религию и в самом деле «вырвали с корнями».

- Вот я тебе скажу. - Он крикнул, в значительные моменты команда самому себе, чтоб сосредоточиться, тысячу раз буду наблюдать это. - Я пензенский родом, тогда лет восемь было, отец отправил вместе с соседним парнем овец пасти на гумнах. Весна, корма кончились. Пасем, а из степи, там и дорог никогда не было, идет человек, одет просто, но бес и без головного убора. Прошел, посмотрел мне в глаза и молча скрылся за сараями. Меня испуг взвал: откуда он, весной из-за оврагов по степи не пройти, да и взгляд пронзительный, я его до сих пор чувствую. Собрали овец и домой. Отец ворчит, я вхожу в дом, а человек этот на меня с иконы смотрит: Ни-

Храмы Тимофея Кузина

Отрывок из рассказа

Великий и святой человек, истинный верующий православный христианин, вечный крестьянин-единоличник, фронтовик, отдавший армии 75 месяцев жизни, создатель одной из первых в России новодельной православной церквушки, праведник и проповедник. 4 февраля 2013 года ему исполнилось бы сто лет. Он прожил 93. Рассказ о нем написан встреч времени, от прощания с ним к знакомству, ставшим для автора знаковым.

колай Чудотворец, епископ Мирликийский, его еще угодником называют. Вскрикнул я, что это он на гумнах был, и сознание потерял. С тех пор и живу его благословением.

Мы встретились и до этого. В 1990 году я был в составе первого районного совета народных депутатов, избранного на альтернативной основе. На одной из сессий в конце заседания слово предоставили борodatому старичку, он доложил, что на завершение строительства церкви в Уктузе требуется столько-то тысяч рублей и просил новый совет помочь, тем более, что государство приложило руку к разрушению местного храма Казанской иконы Божией Матери.

Я тоже слышал, что в Уктузе кто-то строит церковь, но относился к этому без интереса и тем более участия. Позже я испытал подобное отношение на себе и пойму, как постыдно был не прав. Наш председатель, избегав-

ший необдуманных решений, предложил просьбу поддержать и передать ее в исполком совета. Тогда было такое двоевластие: и председатель совета, и председатель исполнительного комитета. Зная о их постоянном противостоянии, я не сомневался, что бумагу затрут, встал и внес предложение не просто поддержать обращение, но своим решением сумму выделить и поручить исполкомку в недельный срок перечислить ее церкви. Никто возражать не стал, так и сделали. Не тогда ли заметил меня старей?

Года через два, проезжая мимо Уктуза, я подвернул к церкви. Маленькое деревянное сооружение, увенчанное тремя крестами, казалось таким уместным в старом, возможно, еще первоцерковном саду, и трава, скошенная вокруг, аккуратно уметана в кошелку, и дверь, гостеприимно открывая, звала вовнутрь. Я осторожно вошел и встретился лицом

к лицу со стариком, имени которого не запомнил, он был в подрынке.

- Перво-наперво, перекрестись, вот так. - Он показал, как сложить пальцы и как совершить знамение. - Ты крещен?

Я знал от отца, что крестили в Ильинской церкви.

- Тогда пройди к аналою, приложишь, вот так. - Опять показал. Я послушно выполнял, что велено. - Некрещеным дальше трапезной нельзя. И кто ты есть, откуда? Кратко рассказав свою непуговую жизнь.

- Хожу, приборваю, со святыми разговариваю. Церковь - это дом Бога на земле, святое место. Мне уж восемь десятков, пожил, покрестьянствовал и повоевал на своем веку, да Бог дал - церковь построить, обет свой от юности исполнить. Теперь и помирать не страшно.

- Вот в эту книгу запиши себя и своих родных, буду молиться и помянуть ежедневно.



Я записал, в большую металлическую банку с прорезью и запаянной крышкой втиснул все бывшие при мне деньги.

Старик глянул в записку и удивился: - Ты посмотри, тоже Николай.

Мы с Тимой часто вспоминали эту встречу. Спустился десять лет, в 2003, отметили девностолетие со дня его рождения. Мне было известно, что к обеду прибудет делегация от губернатора с корреспондентами, потому приехал утром. Тима сиял. - Давай помолимся. Возьми вон ту книгу и читай на заклачке.

Читать сложно, да и хочется по-особому, кое-как исполняю, Тима впереди стоит перед иконой «Господь Вседержитель», очень красивой и богатой, на юбилей ему владыка Димитрий подарил. Вдруг именинник останавливается:

- Обожди, тут я сам должен сказать. Господи, благодари тебя за жизнь и прошу тебя, Господи, если можно, дай мне еще пожить на белом

свете, а уж коли не можно, то забирать.

И такая была в этих словах искренность, такая вера и наивность, что комок к горлу.

Как-то спросил, что нужно, чтобы прожить девяносто лет. Ни на мгновение не задумываясь, Тима ответил: - Вера и пост.

Он соблюдал все посты, причем не делал из этого события, в Великий пост вообще перед Пасхой ничего не вкушал три дня. Только в последние годы испросил благословения священника кушать рыбу: - Весь организм износился, - шутил Тима.

Тысячи людей встречал по жизни, и только нескольких могу назвать настоящими оптимистами, среди них первый Тимофей Павлович. Я ни разу не видел его в унынии, грешен, пользовался этим, ехал к Тиме, когда было плохо, а через час возвращался уже другим человеком. Что-то говорят об ауре и прочих сложностях, думаю, он был просто переполнен добротой, и она лечила мою хандру.

Понимание многого в нашей жизни приходит с годами. Тима не был загадочным человеком, но я только после его ухода нащупал смысл последних слов, сказанных им при расставании после первой встречи в его церкви:

- А ведь я давно тебя жду... 2008 год.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района № 1 от 25.01.2013 г.

«О созыве очередного, тринадцатого, заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район созвать очередное, тринадцатое, заседание районной Думы 28.02.2013 года в 10.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района (повестка заседания прилагается).

М.А.КУТЫРЕВА,
председатель Думы
Бердюжского муниципального района.

Приглашаем за покупками!

9 февраля с 9.00 до 10.00 ч. на рынке (возле башни) с. Бердюжье будут продаваться:

- Сборные металлические гаражи из профнастила, размер 2х3х6 - 36000 руб.
- Кормоцех - кулчачковый, измельчает: зерно - 600 кг/час., корнеплоды - 900 кг/час., сено, солому, шену, пластмассу, мощность 3 КВт - 10500 руб.
- Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям - 36000 руб.
- Кухонный комбайн, корпус металлический (мясорубка, соковыжималка, шинковка, миксер, блендер) - 2500 руб.
- Мультиварки для автоматического приготовления пищи - 2500 руб.
- Мотокультиваторы, мощность 5 л/с - 15000 руб.
- Мотоблоки, мощность 6,5 л/с - 25000 руб.
- Инкубаторы с механизмом переворота яиц - 1600 руб.
- Умывальники - металлическая тумба с раковиной плюс водонагреватель (15 л) с краном - 2300 руб.
- Ножи, машинки электрические для стрижки овец, коз - 1000-6400 руб.
- Коптильни электрические - 1500 руб.
- Отпугиватели грызунов, тараканов, муравьев - 1200 руб.
- Тепловентиляторы, солярогаз - приборы для обогрева домиков, сараев, теплиц - 2000-2200 руб.
- Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 10000-14000 руб.
- Поглотитель влаги - прибор, который поглощает влагу из воздуха в комнатах, подвалах и т.д. - 600 руб.
- Электромясорубки - от 2200 руб.
- Компактные биотуалеты - компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации - 3900 руб.
- Измельчители кормов: зерна 200 кг/час, корнеплодов 400 кг/час, травы 150 кг/час - 2200-2500 руб.
- Индивидуальные доильные установки - 19000 руб.
- Ручной парочиститель: очистка, глажение одежды, штор, ковров, кафельной плитки - 1000 руб.

6 февраля в РДК с 10 до 18 час.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

✓ женских пальто (зима-весна 2013),
✓ пуховиков, ✓ головных уборов.

Большой выбор ассортимента на любой вкус и возраст.

Для вас - рассрочка платежа до 10 месяцев, первоначальный взнос - от 500 руб.
Сезонные скидки на зимнее пальто 2000 руб.
«Фасон», г. Пермь.



ВНИМАНИЕ! В магазине «Эльдорадо» с 4 по 14 февраля **РАСПРОДАЖА!** Забирайте все по закупочным ценам. Торопитесь, количество товара ограничено!

с. Бердюжье, ул. Крупской, 3, тел. 2-29-31.

РАБОТА. В ООО «Мо-локо» **требуется** менеджер по продажам.
Тел.: 2-30-14, 2-23-31.

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА: монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00, р.п. Гольшманово.

АРЕНДУЮ торговую площадь 40-60 кв. м.
Тел.: 8-922-487-60-24.

ИП Высоцкий
РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлочерепицу, металлоштукатурку, сайдинг, любые гибочные элементы.
ДОСТАВКА.
Тел.: 8-908-879-76-78.

УСТАНОВКА спутникового ТВ: «Радуга», «Теле-Карта», «Триколор».
ПРОДАЖА цифровых приставок.
Тел.: 8-905-820-67-86, 8-982-902-55-70.

РЕМОНТ
● холодильников, витрин,
● стиральных автоматов.
Выезд к заказчику.
Тел.: 8-908-876-30-84.

3 февраля с 9.30 до 14 часов возле башни села Бердюжья **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА** год: клюквы, брусники, черники, голубики, калины, клубники, шиповника, боярышника; кедрового ореха.

РЕМОНТ компьютеров, настройка ноутбуков.
Тел.: 8-909-182-83-97.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Аликопильной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
ЗВИСКОСТИ
9/10/21 февраля - Ишим, ул. Мухоморова, 97.
(14.03.10.00) (09:00) (назвние) 7-24
Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт www.varkamov.info

Объявления • Реклама

Поздравляют!

Дорогую маму Веру Маркову **ТОРОПОВУ** с 80-летием!
К милой маме с поклонами мы сегодня пришли,
Сединой убеленные дети, мама, твои,
У тебя день рождения и большой юбилей,
Так прими поздравления от родимых детей.
Любим, ценим и верим: сила духа - крепка,
И как мама и бабушка ты нам очень нужна.
С уважением головы мы склоним пред тобой,
И поглядим их снова ты своей доброй рукой.
Это счастье - вновь чувствовать ласку мамы родной,
Ни к чему даже мудрствовать: мы ведь крови одной.
Нами вечно любимая, нет дороже, родней!
Мама, Богом хранимая, ты живи, не болей!

С любовью - сестра, семья Кашниных, Федоровых, Солодовниковых.
Поздравляют Владимир Петровича МОИСЕЕВА с юбилеем!
Сколько прожито лет, Мы не будем считать, Очень хочется нам Не стареть, не болеть, Не скучать, И еще много лет Дни рождения встречать!
Тулуповы, Моисеев.

4 февраля с 9 до 17.00 часов в молодежном центре **ПРОВОДИТСЯ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА** нижнего белья «Милавица» и курганский трикотаж «Котон».

Работа с косметикой AVON, з/пл от 1000 руб. в неделю.
Т - 8-982-926-00-78

ПРОГРАММЫ ТВ

ИНФОРМАЦИЯ О ТАРИФАХ НА ВОДОСНАБЖЕНИЕ
в разрезе организаций коммунального комплекса Бердюжского муниципального района,
с календарной разбивкой на 2013 год

Наименование ОКК	Холодная вода, руб. за 1 куб. м					
	с 01.01.2013 по 30.06.2013			с 01.07.2013 по 31.12.2013		
1. ООО «Теплолюкс»	Тариф	Надбавка к тарифу	Итого тариф с учетом надбавки	Тариф	Надбавка к тарифу	Итого тариф с учетом надбавки
Нормативно-правовой акт	Приказ от 23.11.2012 г. № 312/01-05-ОС департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области	Решение Думы Бердюжского муниципального района от 25.12.2012 г. № 132		Приказ от 23.11.2012 г. № 312/01-05-ОС департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области	Решение Думы Бердюжского муниципального района от 25.12.2012 г. № 132	
-население	32,55	0,35	32,90	37,48	0,35	37,83
-бюджетные и иные потребители	32,55	0,35	32,90	37,48	0,35	37,83
2. ООО «Коммунал-сервис»	Приказ от 23.11.2012 г. № 313/01-05-ОС департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области	Решение Думы Бердюжского муниципального района от 25.12.2012 г. № 131	33,10	Приказ от 23.11.2012 г. № 313/01-05-ОС департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области	Решение Думы Бердюжского муниципального района от 25.12.2012 г. № 131	
-население	32,71	0,39	32,71	32,71	0,39	33,10
-бюджетные и иные потребители	32,71	0,39	32,71	32,71	0,39	33,10

В соответствии со ст. 346.12 и 346.13 главы 26.2 Налогового кодекса РФ, указанные тарифы налогом на добавленную стоимость не облагаются. Тарифы вступают в силу с даты начала указанного периода.

Программы ТВ: "Культура"

Объявления • Реклама

ПРОДАЮТ

3-комнатную благоустр. квартиру по ул. Молодежной.
Т.: 8-950-497-73-19.

3-к. бл. кварт.
Т.: 8-963-453-52-94.

дом и 3-ком. квартиру.
Т.: 8-919-948-00-53.

2-ком. бл. кв., 61,9 кв. м.
Т.: 8-919-948-00-53.

2-ком. благ. кв., пл. 41,6 кв. м, 850 тыс. руб. (торг), Молодежная, 3-11.
Обр. по тел.: 2-15-02.

срочно 2-ком. благоустр. кв. в центре, ул. Кирова, 5/12, торг - при осмотре.
Т.: 2-10-12, 8-950-487-61-59.

однокомнатную полублагоустроенную квартиру в центре.
Т.: 8-904-889-01-41.

дом, газ. отоп., зем. участок.
Т.: 8-902-623-42-02.

дом, машину самоделку, двух телочек (1 год).
Тел.: 8-982-913-51-57.

а/м «ТОЙОТА-DUET», 2000 г. в., белого цвета, в хорошем состоянии.
Тел.: 8-909-736-63-64.

а/м «ИЖ-Ода».
Тел.: 8-906-820-08-32.

куртку весна-осень, разм. 66.
Т.: 8-908-872-57-38.

кормосмес. в гранулах (мешок 40 кг).
Тел.: 8-961-207-96-23, 2-20-98.

алтайский мед «Разнотравье»: 3 л – 1000 руб., 1 л – 330 р.
Т.: 8-902-815-75-89.

РАЗНОЕ

Продам или обменаю 3-ком. кварт. в 2-кварт. дерев. доме на 2-комн. благоустр., с доплатой, рассмотрю все варианты.
Т.: 8-904-877-95-59.

Закупаем свинину, говядину, баранину.
Обр. по тел.: 2-14-74, 8-904-876-87-97.

Пиломатериал с доставкой.
Т.: 89514017658, 89323292983.

Отдам котят.
Т.: 8-952-675-89-86.

Полезные советы

- *Лимоны надолго сохраняются свежими, если держать их в большой банке с водой, ежедневно меняя воду.
- *Чтобы аромат лимона был особо усиленный, обдайте его кипятком.
- *Выжимая сок из лимона, не жмите его слишком усердно, так как сок может оказаться горьким. Чтобы сока получилось больше, подержите целый лимон в горячей воде минут 5 - не больше!
- *Разрезанный лимон сохранится долго и хорошо, если его положить в чашку, наполненную на четверть уксусом, разрезанная часть должна быть внизу.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ
коллективу МАОУ «СОШ с. Мелехино», родным, близким, друзьям за помощь в похоронах нашего любимого сына, брата, мужа, папы Ивана Степановича Лешко.
Большое спасибо вам всем.
Семья Лешко.

Соболезнуют

Учащиеся 7 класса и родители выражают глубокое соболезнование Галине Александровне Степановой, родственникам по поводу смерти ее мужа
СТЕПАНОВА Юрия Петровича.

Учащиеся 3-4 классов и родители выражают глубокое соболезнование Галине Александровне Степановой, родственникам по поводу смерти ее мужа
СТЕПАНОВА Юрия Петровича.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бодвин) 2-15-07, агропром. отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail newlife-redaktor@rambler.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 п.л. Тираж 2607. Заказ 9.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 31.01.2013 г. в 11-00, факт. - 31.01.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 31.01.2013 г.